
Instruction Manual

·Flexible Bluetooth keyboard

·Built-in Lithium battery: 3.7V 200mAh

·Bluetooth V3.0

·Effective distance: up to 10 meters

·87 keys

·Charging Time: 3.5 Hours 

·Working Time: 24 Hours

·Compatible with iPad, iPhone and other tablets.

·Compatible with Windows Vista, Windows 7, 

     Windows 8 and Mac 

·Storage/Operation Temperature: 5°C to 40°C

PRODUCT SPECIFICATION

ACCESSORIES

1.USB charging cable                1 piece

2.User manual                            1 piece

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Problema Lösung

Erfolglose Kopplung 1. Stellen Sie sicher, dass die 

Tastatur aufgeladen ist

2. Stellen Sie sicher, dass die 

Tastatur angeschaltet ist

3. Stellen Sie sicher, dass Sie die

"Koppeln" Taste drücken.

4. Stellen Sie sicher, dass Ihr 

Gerät sich innerhalb der 

Distanz von 10 m von der 

Tastatur befindet

5. Stellen Sie sicher, dass der 

4-stellige Code richtig 

eingegeben ist.
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USAGE

·

·Press the connection button at the back and the green 

    light will keep flashing.

Turn on the switch button at the back of the keyboard

·

    the keyboard as the name CM5103 on the pairing list, click 

    and connect it.

·User will be requested to enter the 4 digit code on the 

    Bluetooth keyboard and press “Enter “key.

·Once the keyboard is successfully connected, the green 

    pairing light on the keyboard will turn off. 

Enable your Bluetooth function in your device; searching 

·

    cable, the Red indicator light will turn on when it is 

    charging , and turn off once it is fully charged

If product is out of power, user can charge it via charging 

BLUETOOTH KEYBOARD HOT KEYS 
OVERVIEW

Homepage

Virtual keyboard Searching Print screen

Sleeping mode Select languageCut

Select all Copy Paste
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TROUBLESHOOTING

Problem Solution

Unsuccessful Pairing 1. Ensure keyboard is charged

2. Ensure keyboard is switched 

to 'ON'

3. Ensure you press the 

connection button 

4. Ensure your device is 

keeping the distance within 10 

meters from the keyboard.

5. Ensure the 4 digit code is 

entered correctly. 

Mode d'Emploi

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

·

·Batterie Lithium incorporée: 3.7V 200mAh

·Bluetooth V3.0

·Portée Utile : Jusqu'à 10 mètres

·87 touches

·Temps de Charge : 3.5 Heures

·Autonomie : 24 Heures

·Compatible avec iPad, iPhone et autres tablettes.

·Compatible avec Windows Vista, Windows 7, Windows 8 

    et Mac

·Température de stockage/Fonctionnement : 5°C à 40°C

Clavier Bluetooth souple

ACCESSOIRES

1.Cordon de charge USB      1pièce

2.Mode d'emploi                    1 pièce
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UTILISATION

·

    marche

·Appuyez sur le bouton de connexion au dos, le voyant vert 

    clignotera.

Mettez l'interrupteur situé au dos du clavier en position 

Interrupteur 
d'Alimentation

Bouton de 
Connexion

·

    recherchez dans la liste des périphériques à jumeler le 

    clavier ayant pour nom CM5103, cliquez dessus et

    connectez-le.

·Il sera demandé à l'utilisateur d'entrer les 4 chiffres de 

    code sur le clavier Bluetooth et d'appuyer sur la touche 

    “Entrée“.

Activez la fonction Bluetooth de votre appareil ; 

·

     jumelage s'éteint.

·Si le produit vient à manquer de courant, l'utilisateur peut 

    le recharger par l'intermédiaire du cordon de charge, le 

    voyant rouge s'allume alors en cours de charge, et s'éteint 

    une fois la charge complète.

Une fois le clavier connecté avec succès, le voyant vert de 

VUE D'ENSEMBLE DES TOUCHES DE FONCTION DU 
CLAVIER BLUETOOTH

Page d'accueil Baisse de la 
luminosité

Augmentation de la 
luminosité

Précédent Lecture/Pause Suivant

Clavier Virtuel Recherche Impression écran

Tout sélectionner Copier Coller

Sourdine Baisse du Volume Augmentation du 
Volume
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Veille Couper Sélection du langage

GUIDE DE DEPANNAGE

Problème Solution

Échec du jumelage 1. Assurez-vous que le clavier 

est bien chargé

2. Assurez-vous que le clavier 

est en position 'ON' (marche)

3. Assurez-vous de bien avoir 

appuyé sur le bouton de 

connexion 

4. Assurez-vous que votre 

appareil ne se trouve pas à 

plus de 10 mètres du clavier.

5. Assurez-vous d'avoir entré 

correctement le code à 4 

chiffres. 

Manuale d' istruzioni

SPECIFICHE PRODOTTO

·

·Batteria integrata al litio: 3.7V 200mAh

·Bluetooth V3.0

·Distanza effettiva: fino a 10 metri

·87 tasti

·Tempo di carica: 3.5 Ore 

·Durata carica: 24 Ore

·Compatibile con iPad, iPhone e altri tablet.

·Compatibile con Windows Vista, Windows 7, Windows 8 

     e Mac 

·Riponimento/Temperatura di funzionamento: da 5°C a 

    40°C

Tastiera flessibile Bluetooth 

ACCESSORI

1.Cavo di carica USB            1 pezzo

2.Manuale dell'utente        1 pezzo
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UTILIZZO

·

·Premere il tasto di connessione sul retro e la luce verde 

     inizierà a lampeggiare. 

Posizionare l'interruttore sul retro della tastiera

·

    cercare il tasto con il nome CM5103 sulla lista 

    dell'allineamento , cliccare e collegarsi.

·All'utente verrà richiesto di inserire il codice numerico 

    di 4 cifre sulla tastiera Bluetooth e di premere il tasto 

    “Enter“.

Attivare la funzione Bluetooth sul proprio dispositivo; 

·Dopo aver collegato correttamente la tastiera, la luce di 

     allinemanto verde sulla tastiera si spegnerà. 

·Se il prodotto non è collegato, l'utente potrà ricarcarlo 

    attraverso un cavo di carica, la luce indicatore rossa si 

    accenderà quando il dispositivo è in carica, e si spegnerà 

    quando il dispositivo sarà completamente carico

VISIONE D'INSIEME TASTI PRINCIPALI TASTIERA 
BLUETOOTH 

Interruttore

Tasto di 
connessione

Homepage Diminuire 
luminosità monitor

Aumentare 
luminosità monitor

Indietro Riproduci/Pausa Avanti

Tastiera virtuale Cerca Schermo stampa

Seleziona tutto Copia Incolla

Muto Abbassa volume Alza volume
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SoluzioneProblema

Modalità di 
sospensione

Taglia  Seleziona lingua 

RISOLUZIONE DEL PROBLEMI

Allineamento fallito 1. Assicurarsi che la tastiera sia 

carica

2. Assicurarsi che l'interruttore 

della tastiera sia posizionato su 

'ON' (acceso)

3. Assicurarsi di aver premuto il 

tasto di connessione 

4. Assicurarsi che il dispositivo 

si trovi ad almeno 10 metri 

dalla tastiera. 

5. Assicurarsi che il codice 

numerico di 4 cifre sia stato 

correttamente inserito. 

Manual de instrucciones

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

·

·Batería de litio incorporada: 3.7V 200mAh

·Bluetooth V3.0

·Distancia efectiva: hasta 10 metros

·87 teclas

·Tiempo de carga: 3,5 horas 

·Tiempo de funcionamiento: 24 horas

·Compatible con iPad, iPhone y otras tabletas.

·Compatible con Windows Vista, Windows 7, Windows 8 

     y Mac 

·Temperatura de almacenamiento/funcionamiento: 5°C a 

     40°C

Teclado flexible de Bluetooth

ACCESORIOS

1 Cable de carga USB      1 pieza

2.Manual del usuario      1 pieza

.
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USO

·

·Pulse el botón de conexión de la parte trasera y la luz 

    verde seguirá parpadeando.

Encienda el interruptor de la parte trasera del teclado

Interruptor de 
encendido

Botón de 
conexión

·

    el teclado el nombre CM5103 en la lista de 

    emparejamiento, haga clic y conéctelo.

·Se solicitará al usuario que introduzca el código de 4 

    dígitos con el teclado Bluetooth y pulse la tecla "Enter".

·Una vez que se el teclado se ha conectado con éxito la luz 

     verde de emparejamiento del teclado se encenderá. 

Habilite la función de Bluetooth de su aparato. Busque con 

·Este producto no está cargado, el usuario puede cargarlo 

    con un cable. La luz indicadora roja se encenderá cuando 

    esté cargando y se apagará cuando esté cargado.

RESUMEN DE LAS TECLAS DE ACCESO 
RÁPIDO DE BLUETOOTH
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Página de inicio Atenuar el brillo 
del monitor

Aumentar el brillo 
del monitor

Retroceder Play/Pause Avanzar

Teclado virtual Buscando Imprimir pantalla 

Seleccionar todo Copiar Pegar

Silencio Bajar el volumen Subir el volumen

Modo de suspensión Cortar Seleccionar idioma



1.

2.Gebruikshandleiding     1 item

USB-oplaadkabel            1 item

ACCESSOIRES

Solución

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Problema

El emparejamiento 

ha fallado

1. Asegúrese de que el teclado 

está cargado

2. Asegúrese de que el 

interruptor del teclado está 

encendido (“ON”)

3. Asegúrese de que pulsa el 

botón de conexión 

4. Asegúrese de que su aparato 

está a una distancia de 10 

metros o menos del teclado.

5. Asegúrese de que ha 

introducido correctamente el 

código de 4 dígitos. 

Gebruikshandleiding

PRODUCTSPECIFICATIE

·

·Interne Lithium batterij: 3,7 V 200 mAh

·Bluetooth V 3.0

·Effectieve afstand: tot 10 meter

·87 toetsen

·Laadtijd: 3,5 uur 

·Gebruiktijd: 24 uur

·Compatibel met iPad, iPhone en andere tablets.

·Compatibele met Windows Vista, Windows 7, Windows 8 

    en Mac 

·Opslag-/gebruikstemperatuur: 5 °C tot 40 °C

Flexibele Bluetooth-toetsenbord
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GEBRUIK

·

    aan

·Druk op de aansluitingknop op de achterzijde en het 

    groene LED-lampje zal blijven knipperen.

Zet de schakelaar op de achterzijde van het toetsenbord 

·

    toetsenbord met de naam CM5103 in de parenlijst, klik 

    erop en er wordt een aansluiting gemaakt.

·De gebruiker wordt gevraagd om een viercijferige code in 

    te voeren op het Bluetooth-toetsenbord en op de 

    "Enter"-toets te drukken.

Schakel uw Bluetooth-functie van uw apparaat in; zoek het 

·Zodra het toetsenbord succesvol is aangesloten, zal het 

    groene LED-lampje voor het paren op de achterzijde uit 

    gaan. 

·Als de productbatterij leeg is, kan de gebruiker deze 

    opladen met de oplaadkabel; het rode LED-lampje zal 

    gaan branden tijdens het laden en uit gaan als het product 

    volledig is opgeladen.

OVERZICHT VAN HOT-KEYS OP 
BLUETOOTH-TOETSENBORD

Welkomstpagina Dimmen-monitor Helder-monitor

Terug Afspelen/Pauze Vooruit

Virtueel toetsenbord Zoeken Scherm afdrukken

Alles selecteren Kopiëren Plakken

Volume harderVolume zachterOnderdrukken
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PROBLEEMOPLOSSING

Taal selecterenKnippenSlaapmodus

Probleem Oplossing

Paren niet gelukt 1. Controleer of het 

toetsenbord is opgeladen

2. Controleer of het 

toetsenbord is ingeschakeld

3. Controleer of u op de knop 

Aansluiten (Connection) drukt 

4. Controleer of uw apparaat 

binnen de 10 meter is van het 

toetsenbord.

5. Controleer of de viercijferige 

code goed is ingevoerd. 

Bedienungsanleitung

TECHNISCHE DATEN

·Flexible Bluetooth Tastatur

·Eingebauter Lithium Akku: 3,7V 200mAh

·Bluetooth V3.0

·Effektive Reichweite: bis zu 10 Meter

·87 Tasten

·Ladezeit: 3,5 Stunden

·Betriebsdauer: 24 Stunden

·Passend für iPad, iPhone und andere Tablets.

·Kompatibel mit Windows Vista, Windows 7, Windows 8 

    und Mac

·Lager-/Betriebstemperatur: 5°C bis 40°C

ZUBEHÖR

1.USB Ladekabel                   1 Stück

2.Bedienungsanleitung      1 Stück
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Einfügen

Homepage

BENUTZUNG

·

·Drücken Sie die "Koppeln" Taste auf der Rückseite und eine 

    grüne Lampe fängt an zu blinken.

Betätigen Sie den Schalter auf der Rückseite der Tastatur.

Strom-
Schalter

Anschluss-
Taste 

·

    Tastatur mit Namen CM5103 in der Pairing-Liste, klicken 

    Sie darauf und koppeln so die Tastatur.

·Geben Sie den 4-stelligen Code in die Bluetooth Tastatur 

    ein und drücken die Enter Taste.

·Nachdem die Tastatur erfolgreich angeschlossen ist, geht 

    die grüne Lampe der Tastatur aus.

Schalten Sie Bluetooth in Ihrem Gerät an, suchen Sie die 

·Wenn Batterieleistung des Produkts nachlässt,kann es 

    mit dem Ladekabel aufgeladen werden; die rote 

    Anzeigelampe leuchtet während des Ladevorgangs auf, 

    und geht aus, wenn der 

UBERBLICK BLUETOOTH TASTATUR HOTKEYS

Monitor dunkler Monitor heller

Zurück Abspielen/Pause Vorwärts

Virtuelle Tastatur Suchen Bildschirm drucken

Alle auswählen Kopieren

Stumm Leiser  Lauter

Schlafmodus Schneiden Sprache wählen
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